



**Kecskemét Megyei Jogú Város**  
**Helyi Választási Iroda**  
**Vezetője**

6000, Kecskemét, Kossuth tér 1.

Tel.: 76/513-505, fax: 76/481-457, e-mail: valasztasiiroda@kecskemet.hu

Ikt. szám: 26233-4/2014.

## TÁJÉKOZTATÓ

### **a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2014. október 12-re kitűzött választásával kapcsolatban**

A nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán kizárólag a nemzetiségi névjegyzékben szereplő választópolgár szavazhat és lehet jelölt. A névjegyzékbe vételt a választást megelőző 16. napig, legkésőbb **szeptember 26-án 16.00 óráig** lehet kérni a lakóhely vagy a tartózkodási hely szerinti választási irodában, illetve a [www.valasztas.hu](http://www.valasztas.hu) internetes oldalon elektronikusan is beadható a kérelem. A választópolgár azon a településen szerepelhet a nemzetiségi névjegyzékben, ahol a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választása szavazóköri névjegyzékében is szerepel.

**A jelölő szervezet** kizárólag nemzetiségi szervezet lehet: a párt és a szakszervezet kivételével a civil szervezetek bírósági nyilvántartásában szereplő olyan egyesület, amelynek alapszabályában rögzített célja a nemzetiségek jogairól szóló törvény szerinti, konkrétan megjelölt nemzetiség képviselése.

A nemzetiségi szervezet nyilvántartásba vételét a területi választási bizottságtól vagy a Nemzeti Választási Bizottságtól lehet kérni. (Kivonat csatolás szükséges a bírósági nyilvántartásból.)

**Ajánlás:** Az ajánlás ajánlóíven történik. Egy választópolgár több jelöltet is ajánlhat, de ugyanazt a jelöltet csak egyszer támogathatja ajánlásával.

Ajánlóívet a helyi választási irodától a nyilvántartásba vett jelölő szervezet igényelhet az A6 jelű nyomtatványon, amelyen a jelöltként indulni szándékozó választópolgárnak is meg kell tennie a szükséges nyilatkozatokat az összeférhetetlenségre, a nemzetiség nyelvének, kultúrájának, hagyományainak ismeretére vonatkozóan.

Az ajánlóívet legkorábban a választási iroda a választást megelőző 48. napon, **augusztus 25-én adhatja ki**. Az ajánlóívvel együtt a jelölő szervezetek részére átadására kerül a névjegyzékben szereplők neve és lakcíme is!

Akik ezután vetetik magukat névjegyzékbe azok nevére és lakcímére vonatkozóan is kérhető adat, amelyet a választási iroda a választást megelőző 35. és 13. napon ad át ingyenesen a kérelmező részére. Ezeket az adatokat legkésőbb a szavazás napján meg kell semmisíteni és erről 3 napon belül jegyzőkönyvet kell átadni a helyi választási irodának.

**Jelölt ajánlására az a választópolgár jogosult, aki az adott nemzetiség névjegyzékén szerepel.**

Az ajánló választópolgár személyi azonosítására szolgáló adatok:

- név
- személyi azonosító
- lakcím
- anyja neve

Az ajánlóívet a választópolgár saját kezűleg írja alá, adatait azonban más is rávezetheti az ajánlóívre. Az ajánlás nem vonható vissza. Az ajánlást gyűjtő személy az ajánló íven feltünteti a nevét és aláírását.

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 123. § (2) bekezdése sorolja fel azokat a helyszíneket, ahol nem gyűjthető aláírás, e kivételektől eltekintve ajánlás bárhol gyűjthető.

#### **NEM LEHET AJÁNLÁST GYŰJTENI:**

- az ajánlást gyűjtő munkahelyén munkaidejében,
- az ajánló munkahelyén munkaidejében,
- az ajánlást gyűjtő munkaviszonyból, illetve munkavégzésre irányuló más jogviszonyból fakadó munkavégzési kötelezettsége teljesítése közben,
- az ajánló munkaviszonyból, illetve munkavégzésre irányuló más jogviszonyból fakadó munkavégzési kötelezettsége teljesítése közben,
- a Magyar Honvédségnél és a központi államigazgatási szerveknél szolgálati viszonyba lévő személytől a szolgálati helyén vagy szolgálati feladatainak teljesítése közben,
  - tömegközlekedési eszközön, (helyi, távolsági/vonat, autóbusz, hajó/ stb.)
  - állami, helyi és nemzetiségi önkormányzat hivatali helyiségében,
  - felsőoktatási és köznevelési intézményben,
  - egészségügyi szolgáltató helyiségében.

Fontos szabály továbbá, hogy az ajánlásért nem kérhető és nem adható előny, a fenti szabályok megsértésével gyűjtött ajánlás érvénytelen.

**Jelölt bejelentése:** Jelöltet bejelenteni a megfelelően kitöltött E3 jelű nyomtatvány és az ajánlóívek átadásával lehet a helyi választási irodában, **legkésőbb szeptember 8-án 16.00 óráig**. A nyilvántartásba vételről a helyi választási bizottság 4 napon belül dönt.

**Szavazás:** A választást csak akkor lehet megtartani, ha legalább annyi jelölt van, amennyi a megválasztható képviselők száma. A nemzetiségi névjegyzékbe vett választópolgárok egyrészt szavazhatnak a lakóhelyük vagy a választást megelőzően legalább 30 nappal korábban létesített tartózkodási helyük szerinti egyéni választókerületben, ahol a polgármester és az önkormányzati képviselő jelöltekre voksolhatnak.

Mindemellett a Kada Elek Közgazdasági Szakközépiskolában (Kecskemét, Katona József tér 4.) kialakított nemzetiségi szavazóköriben szavazhatnak a települési nemzetiségi önkormányzati képviselő jelöltekre, ahol annyi jelöltre szavazhatnak, ahány a megválasztható képviselők száma. (a roma nemzetiségi képviselő választáson 4 főre, a többi nemzetiségi önkormányzati képviselő választáson 3 főre) Ha több jelöltre voksolnak úgy a szavazólap érvénytelen lesz, kevesebb szavazat esetén érvényes a szavazat!

A helyi kisebbségi önkormányzati képviselőkön túl, ha az adott nemzetiség területi és országos listát állított, úgy arra is szavazhatnak a választópolgárok.

Azon nemzetiséghez tartozó jelölő szervezetek, amelynek települési nemzetiségi önkormányzati választására sor kerül, a szavazóhelyiségbe **egy megfigyelőt bízhatnak meg. A megbízást a helyi választási irodába kell benyújtani legkésőbb szeptember 26-án 16.00 óráig. A megbízásnak tartalmaznia kell a megfigyelő nevét, lakcímét, személyi azonosítóját és a megbízó megjelölését.**

A megfigyelő a központi névjegyzékben az adott nemzetiség tagjaként szereplő választópolgár lehet, de nem feltétel, hogy az adott település szavazóköri névjegyzékén szerepeljen, más településen is közreműködhet megfigyelőként. A megfigyelő nem tagja a szavazatszámoló bizottságnak, esküt sem kell tennie.

**A választási kampány 2014. augusztus 23-tól 2014. október 12-én 19.00 óráig tart.**

A szavazóhelyiség bejáratától számított 150 méteres távolságon belül azonban választási kampánytevékenység a szavazás napján közterületen nem folytatható. A szavazás napján választási gyűlés nem tartható.

Kecskemét, 2014. augusztus 11.



**Dr. Határ Mária**  
HVI vezető

